



В Борском районе местный житель задержан за грабеж телефона у школьника (Фото)



Следователем СО по г. Бор СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту открытого хищения телефона у 17-летнего подростка по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с угрозой применения насилия).

По версии следствия, 14 февраля 2021 года поздним вечером в пос. Октябрьский г. Бор подросток возвращался домой от друга, у которого он находился по разрешению родителей. Около Дома культуры к нему подошел неизвестный гражданин и под угрозой применения насилия потребовал его мобильный телефон, а затем открыто похитил гаджет стоимостью 20 тысяч рублей и банковскую карту, на которой находились денежные средства в размере 400 рублей, после чего скрылся с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

По «горячим» следам следователям СК совместно с оперативными сотрудниками удалось установить и задержать подозреваемого в совершении данного преступления. Им оказался ранее судимый за аналогичное преступление 32-летний местный житель. Похищенный телефон у него изъят.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование продолжается.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1539849>